TecToBas mpoBepodHas paboTa Ha
IIOBTOPEHHUE MPOHICHHOIO MaTepHraia

"CuJanbl B mpupojae’’

BapuanT 1

1. Cuia, moJ1 fIeliCTBUEM KOTOPOW HU3MEHSCTCS HalpaBJICHUE JIBHKCHUS
KaMHS$, OpONIESHHOTO TOPU30HTAJIBHO, Ha3bIBACTCH . ..

A. Cuna yrpyrocTH.

b. Cuna tsxecTH.

B. Beca Tena.

OTtBeT:b

2. Haiiute cuny TS)KECTH, JIeHCTBYIOIIas Ha KOpoOy Macca KoTopoii 2,5 kr?
A.=5H.

b. =25H.
B. =50 H.
OTtBeT:b
3. Bec tena 12 H, maiigure ero maccy...
A.=120 kr.
b.=1,2 kr.
B. =60 xr.
OTtseT:b

4. Cuna, ¢ KOTOPOH IJITaHETA NPHUTITHBACT K ceOe BCE TeJia HaXOAsIIIuecs BOJIU3H
¢€ MOBEPXHOCTH Ha3bIBACTCH...

A. cusiol ynpyrocru.
b. cunoit Tpenus.

B. cunoii TsaxecTH.
OTBeT:B

5. Pabouunii, maccoi 40 kr, Hecé€T Memok Maccoii 10 kr. Halinure ¢ kakoi cHIoi OH
JICHCTBYET Ha I10JI?

A. =800 H.
B. =500 H.
B. =900H.
OtBetT:b

6. 'py3 nogauMaeTcsa BBepX kpaHoMm ¢ cuioi 1400 kH, cuna TskecTw,
neiictByroas Ha rpy3 paBHa 1000 kH. Uemy paBHa paBHOAEHCTBYIOMIYSI DTUX CHIIL.
A. 400 xH.
b. 500 xH.
B. 300 xH.
OTBeT: A

7. Ecnu x mojiommBe OOTHHOK NPUOHUTH METAJNTMYECKUE HAOOWKH ,TO CHUJIa TPESHUS MO OIIB
o0yBH 0O Jen...

A. yMeHbIIaeTCH.
b. yBenuuuBaercs.



B. He usmensercs.
OtBeT:b

8. Bo3aymrselii map Maccol 85 Kr paBHOMEpPHO ABMKETCs BHU3. Haiagure cuny
CONPOTHUBJIIEHHUS BO3AYyXa.

A. =85 H.

b. =850H.
B. =8,5H.
OtBet:b

9. B nucTepHe MOKapHOW MalllMHBI HAXOJMTCS XOJIOJHAs BOJa TeMOepaTypou
20 rpaaycoB 1eabcusa. Ha CKOIBKO YMEHBIIUTCS CHUJA TIKECTH MAIIHUHBI, €CIIHU
oHa npoinset 200 1 BoabI?

A.=mna 200 H.
b. =mna 2 xH.
B. =mna 20 xH.
OTtBeT:b

10. Haiigure >K€CTKOCTH NPYKHHBI HIKOJIBHOI'O0 JUHAMOMETPA, €CJIH 110/
nercrtBueM cuikl 4 H ona yaimuHMiIaces Ha 8 cM.

A. 50 H/m.

B. 0,5 H/m.

B. 32 H/m.

OTBeT:A



